P25

RESIDENCE ONDINA
- PHASE APD - 1/200°
PLAN RDC

P24

P22

i

P18

'%3;{?

gPES

iy

— o —

P17

P16

P12

P69

P68 | P67 | P66

P65 | P64 | P63

P62

P8

P7 P6 P5

P4 | P3 | P2

P1

M

L]

o

SIS A SIS A S S SIS S SIS S NS SS SIS IS ST SIS ST TS S SSS SIS IS VIS S SIS IS IS,
| j
11 201 4
’L T
| M/FP/ 4 G232
et
: : lI-,,.::‘".--"'..-"" Ty
I'l - X
| e S TR L o I T e Mgl Il S [ (e 4 L 180
] ' . {10
/ J Y 215 : A S LSS LSS, ffffff':"ff!fff;j =2 4
L/ ‘ - 7
/y ; ¢ Z o
e Bureau - Z =l 2
/ %
/ Z |
JE ".-{'3 ...-"" i ;l:..-""..-"'..-""..-"" s ..-""..-".r"'..;'; gl:_‘_
1]
. E ’ |
|
7 '-"' \ — i .J_Iﬁq |
=l T 7T b2 )ﬂh
—— li |
%Wf’f |
1]
e 140
\ i = s |
\ AT
K 4 P33 - |
\ & l‘% : :
1 U 'places A g 1] FLTLLLLTLLLLEELEE LS ELTTLLLELEALLEETSL ST EL A 7 s e
o - =
de parking ! W | '
P32 |
: - £ |8
ll'n e E-,.ll. S |
f"'f -E. = :I‘ l ] ko "r_.r - - ki t' -g =
._.u":‘}r - o 215 ;51‘ T :""lﬁ 1 1 ol ¥ 4 15 1 '?l _é_ E= |
a4 N Slie 10y . ~1iny 7 .l'" - “E.
o = : - LS | 4 b ¥ . T
-l"lr .-"'r = = - T, — fffffffffff{fffﬁ — Wffffff{ffffffffffl i ?ffffffff{ffffﬁ ——— | iy 3!'2 E m"' E 5
/7 il lipamii i 7 / = 8 3% @
,.-"J,.- ﬁ Lo e ? L= ) 4'1,' Lae* ’ L ’ S |
s s 7 ’ , |
7/ 2 5 E 2 g | |
, af .-=.- ; : 1
% Z z 7
= 7 % % # .-
/ ,-ﬁ 2 ? £
g 7 2 7 7 =
# ? 5 % 343
1 g s J— =
@ ] / Bureau g Bureau ; Bureau ga
a
% ﬁ 4 g -
.-J’J/ :": ﬁ ? / . e
= 2 7 4 &
1 ,."'f' 4 i 5B
\ g 7 :
", ﬂ [ e ~
b # :-': ﬁ N
i ﬁ - ne
% ’ # ] 342
\ =l ; ; : . : |
X Mg ' P ? ~ E ; g |
'E:%? |5 o0 Ill.. e E —i— h
S : |
Q \ W, ~ i ;m 7 I.
.
\ / 2 Z / "zﬁ 38
\ 2 % 7 | % V. l
- 2 s 5 7 |
T x L]
\ Bureau ] 7 1T i B
l'". o o “ 5 Wik wa - .."'I‘I . || |_
ﬁ PN ==l —_— T
q ] r] ! el = .
» M)/ 7 ] % RS 7 B alg Bl
\ % 7 % E LI s T
] § ] (] AL Liggoy. o iy |
\ 7 “ 7 iR -
] G s rrrrrsr7 e I T 7 |
% % it gkl
\ - / / )y |
4 : e % . 427 P
—1 s HE 1 TP 1 tuet P 2 Nkl
= L ] =& ]
— 1 L 1 rﬂ"l ‘Illll T
1 ’ZEEEZEB*E*E*EEEEEEZi 7 % |
q e / 8|2 2 7 |
% 7 7 t
L] ] ]
N | A, ﬁ / / 2]
P1g g 2 180 1 1 i s — e = *+u":£"‘"‘|‘+_ B
1 e 184 1 -121?:" 204 =R 1_§++51J. - 718 o ¢
e ——— = o 1

— — —_— o

P10

Chemin d' ONDINA

=7 ufffffffff?’mﬁ vz Jﬁfﬁﬁff%

920d 21N0Y



91

240
215
411

180 19:.1 81
2 110 H +

422

4D+_+

183

215 + = +

240

131

783

240
215

93

i
oo
L
: 4 - 7,64 m*
, g T2 3
| EE ,’J I."l ; |
P46 | S8l a70m2
oy --:I . :gm
= | T 7 = b T
. .. : N
“‘.\ | f&. - B3 x 215 4 e
Ty F— Ll L N
o 3 > I S R |
\\“‘-\. | = ol = R R S T T
N |12 £ 18 gat L e A
P45 N | Nursiasas |
| Sled kel d a ke aled : 1840
| . s 3“ ~ R raiq;}_‘ g : 2 110
6,56 m? : E N @ N
CJ'LI'J '- - = i i i
e | | T - S | 1 /"\"\.I 1
v f 3 L L il * (VA LISLLSSL SIS LSS LSSSILS Y
h‘. LY
/ - e
B / N e
. V4 ——
\\\ uwy uw
2 [ AL LSS LSS LS LSS
H‘m GLZ X6 2
w e
—— - -
oo 140 240
by 215 5} ; 3 215
5 P 3 N § N x__E
. e o f /]
{ : ; 87 131
12 places — 7
. 4 T2 15,256 m?
de parking © 13,28 m?
[
W P R ©
=1{Ts) 140 \’ 240
A IS f\z*sﬁ " —/ 215
—— u o
o Fg
s P
f{? ", NN IIll]llII.J.IIIEJ.J.III[l]lIIllIIl[lJIIIll]IIlll!I-"
o —— [ o A F T
v .
+ 660 + g + 907 +
180
+ 1706 +
1818
i 199 1' 1618
514 140 274 3 140 225 140 185
 § +—iea a0 +—ia—t
i ) i | ] o
== b o | -8
. —4
m & = T =L . - —
= o ™ H'»'"-F e :
P38 + :
o 140 e 5
| % ]
P39 1 ~l B
—— E S T2 E
\ ~ :
\ \ . :
] PR 89 51 J é.ﬂ 5 & 015 ]
Q
\ + -
2 X @ :
| o N : =
q Q \_/ e K ER ot :
S ] e 2 IZ % £2 ‘dld E
1 N o \ H
N ~—
N
N ;
\ <
. [, E / Eu
Ty 140 ’_Ff I tl“i. ¥
=N 215 i o ™~
' / B b
i Q R PP 03 x 215 '_:
({n] [ f———————
S \ Y LLLZZIZIZ <
RESIDENCE ONDINA i - ke =
PHASE APD - 1/150° g :
- - ' - :
- F: ; 4 R s =
PLAN R+1 N - Iz : :
+ - ¢ \ 5 \ / - :
iz 2 68 -dd \ % - S -~ E E‘
X S | / a H
'|| - | ﬁ . ]
E L I~ ’F : :
7] Lag st u u
| 1 N D :
II o E T2 ﬁ E |,IE _:_ ) : :
(5] ] ¥ ! n -
\ . 4—— - N :
] Vi NE =
| & R SRR 0
(] __1"_"__,: I - T | = ]
4, AT TE T S :
Z | “ile - RH .
> 7 ! = S B ' ===
=11 o | ﬁ | = ] fidie]
Sl & b= 7 2|8 HE
/ f; -_-1: :i_ o [l i m Y]
16,37 me 22, ! 7,67 m?
—p——p—— e - —p—
L 03 240 131 240 79 183 40 ] 180 20 95 | 240 7
T ' 215 ' t 215 E— 800 - T 3 215 e
= 783 183 240 412
* ' . .

'
1618 +




15 places

de parking

RESIDENCE ONDINA
- PHASE APD - 1/150°
PLAN R+2

P48 .

_____________________ —t— i i .
IS . . & ST TLTTTT ST TITLTS
LA I AT I I AT Q lllll__l_IlIII!I_!_II_-I_IIHHI_IIIII_HIIlI-I_!_Il-II!_I_IIII-III-I_IlIl_l_-ll-I_IIIII-_-!III_I-_IIIIII-I_l!I-Ill_IIIIIII_-EIIII_IHIIH_I-!E-E
. \ - b
= N
\ .
e N e \ 7,64 m?
i [ g 240
[y
Em | | | -3 L 2 215
— |t | “%,
. = =l
T \i “ § 5 N
E o :: 'Il} & T381’25m Illl:l-'i::
~ 13.28m* W77 7777777777777 17 777777, VIT77
ﬁ Q ﬁ T BT 1| |r : 1| |r : :
o ~H = g_"____'_'_____-__'__-__l
N N ? SRR R
:.: : T B .-':: s B T [ R e Tkt iyl bR | _'__| : ﬂ
. :3___ E N I~ T T ) e, o o 2 110
| | S PN TFENE
EE [0 ,._“"' i : & Il. ‘\.: :
I N I = . (P27 7777777777777,
J —— - = E
J T E i .
| I i ] —tee
' o o Lk E 5
[ I [
ol ™ i 0 :
E = i SAASSTL TS S LSS S LTSS IS IS SIS S [ I,
- : A% .
—- i
-
1
- B - -~
oo 140 | e 24p°
=& 215 | T T ik
L - R =
—l— . -1 8 E % N
- lIIr E = R 0 5 2
E:ﬁrfffffffffffffffffffﬂl 171
[ ]
R E 15,25 m?
- 2 i
= 13,32 m : T2 48,50 m? T2 44,75 m?
N -y
—i— ;' s ;
; ~f
Qe 140 ‘ i 240
—| 215 ‘ e 215
—— i
\i
]
o M ]
= [ S i
" N : - '
: IIIIIIiIIIIIIIIIIIIIIII'IIIIIIIIIrIIIIIII1.IIIII | IR EEEEEEE NN | HEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEE e
—— o2
659 140 680 227
b + '
+ 200 1479 + 227 +
i 1818 t
200 513 [ 140 274 140 225 140 186
. 4 80—t t—iso—t
L —r = e
) —_—
ﬂ g :t “"'..ul - I‘-.\-\'-\,_r"_..-"..'.. it L §
i N
ES i i
EE 140 e
e 215 .Y
—— - e =
3 8
1120m2 RN [t
\ -
—
\ \ 1
o)) ‘*HC PP 83 5 211 T b i
33 \
'\—\_\_\_
e :"'\ T2 48,50 mz E.'!'*'i‘:i"a'j' . '\l
:: o2 ; FE W EH
"'\\ P \h BT x 21
"'\'-. S
\ i
_.'*Q ]
—— ;"\ - - E
P ] =
el F ..,'1"*"D L oy Trrrr T rrrr s ] =2
TN 4,19 m%5 Ty ST % - - 2
- / Z : N T
= 2 E PR 35 x 215 SES X ER i ] e
S % 3 77777772 T3 81,256 m? g S
. E lsbe = 86 ot — < E —
A \ 5
b oo cars - EEEEREER: C
\: :
7 I IIIIIIIS, kb H u
Al ] / oF B
ﬁ - = "'o,"l—| —
2B n L NE =
2 2 : 7 \E :
7] ﬁ » Ns -
w0 /4 = H -
= 2 ﬁ = G I T ™. \: :
3 T2 44,75 m : — 7 :
= [t :'h'r ke 'E: u
= [ ¥ gt F::: u
- R \: £
= P IS VI \ -
- B N& :
" i i - ;
i v Li2 . INH [
= 7 a8 2 : '\: u
i G- - :
____! A L1y ] ]
- =1 e & o ] ? : NI IS Prrzs e
< | — o | — .-""" =T " - P
38 ik 7 - ‘
.ul"# O m ~mar e  -— P
o 16,37 m? 2 ol 177 7.68 m2
~ 2 MM 7 o
ol ﬁ Lk
_// ﬁ
/]
R N :E —p— —
92 | 240 130 241 80 182 40 180 19 96 240 77
1 ? 215 ' t 215 04 50— ¢ 215 -4
200 + 783 + 182 + 239 + 413
i 1818 I

+_5_1_._+

240
215

1.E?+,+__5._1_+

180

——r

,+

40

183

72y

41
215

o

240

+_E.&..,+

411

239

183

783




B 7 200 7 301 ;
o
G 12,75 m? 4,00 rﬁzé] 36,75 m? 8,00 m?
- - 8 140
// / & T 215
- - - /E
[ ¢ T3 81,25 m?
Z
14'00m2 ELZXEH‘ddH I /: : : : : : : : :
N 4,50 m? |f N\ il"l”l*l"l”l*l”l*%j
~i a LERAEARAS RS 180
a ___ E EEAN R R RE R 1 [z
) & g\ oLl
- P4 % C
= < \ /’\\\ |
. 17
47 16,00 m? r.25ms
g 1
(”’7
wo |l .| 12,50 m? 7,50 m? 4 . 5,25 m? 7.00m? || 0
215 [ "~ B s v ) B 215
PLAN R+3 Al \&J L/ N
/ ; E PP.83)<215
) 121} Y

13,25 m? T2 48,50 m? T2 44,75 m? 16,00 m2

Ve
/éP 83x 215

140 | - 28,50 m? 11,00 m? 21,50 m? | 240

215 N 215
\
1= I
o|g =3k=} =3k=}
Ie I|e I|e
Ss e’ R S e”
z
140 . 2 2 2 2
TR 28,50 m 12,50 m 16,00 m 12,75 m

N
T
|
|
L
~
PP: 83 x 215

11,25 m?

L
I
N

u__ =
N AN

T2 48,50 m2 @4 4,50 mﬁi _ 400m

G2 X €8 ‘de g
7 ELZXEE dd AN

4 2 PP83x21
| 7.25 w2 W _ 7,50 m Zeissxail

e

L __ o 11,00 m?

—_—
GLZX €6 ‘dd

T3/81,25 m?
/

PP:93x 215
e

Ve S42 X €6 ‘dd

AN

525m
éF’,BSx215 \
e — e ] 36,75 m?
S s
T2 44,75 m? S | 7B
\
L T N
[REVANN
[ I
[I AN
€ | I
18 -}
s ]
21,50 m? 7,00 m? % SRR
T e
I |
ooz
8 I
,,,},,,: RN
| | | Sl |
7 p | ! 7777 Z
gle Slhe L-ore-- S
NN ISR el% NN
16,00 m2 A———01 8,00 m?




PLAN R+4

140

215

11,25 m?

—
N\
PP: 83 x 215

11,00 m?

e

éPv 83x 215

e

PP:93x 215
e

GLZ X €6 ‘dd

ELZ X8 ‘dd
\
~

~ 4

—_—
GLZX €6 ‘dd

% - 7
T24850m2 P o
MI 4,50 m?2 ﬁ \4’00 m?2
sizxes 47 m; \
Z N | [GE: ammé

T3/81,25 m?
/

G4Z X €04 ‘dd

16,00 m?

5,25-m?
T2 44,75 m?
21,50 m?2 7,00 m?
| . !
s Sl

36,75 m?

240
215

8,00 m?

4
4 1275m? 4,00 2 & 36,75 m2 8,00 m?
) [ & L 240
140 Il .7 215
215 N
14,00 m? |§ - -~ P
[ & T3 81,25 m?
7\ 7
Pereraa I~ T
N 4,50 m? SN B
~i 3 Rl S,i:ﬂ?_ifi : 180
£ E ERAN m e R | 2110
) 2 g\ AR
140 ||| -7 N % L
olp< ! N
A" 16,00 m? 7.25 m?
(”’7
wo |l .| 12,50 m? 7,50 m? : . 5,25 m? 7,00 m? .
215 [ "5, p . A T a1
\ o ‘g\ 3 X ™~
R < EE N & 5 & AN
/ ; E PP.83)<215
A 1Z]] ’
13,25 m?
T2 48,50 m? T2 44,75 m? 16,00 m?
s
d4___ N
g ~a
140 | " 28,50 m? 11,00 m? 21,50m2 | 240
215 N 215
Sk
Sk S S
{\/ 27,50 m2 12,25 m? 16,00 m2 12,75 m?




PLAN R+5

46,75 m?

T4 10025 m2

ey
GLZ X €6 ‘dd

T3/81,25 m?
s

240
215

16,00 m?

PP:93x 215
7
3175 m2 SIZXE0L d; 36,75 m2
o e
| 7
I
‘ 777 ‘ 7
g w0 o|n
IR g % IR
Z : 2z 8,00 m2

4 12,75 m? 4,00 rﬁfé] 36,75 m? 8,00 m?
T 7B | 240
o S & 215
215 TN
i R
2 g
14.00m / ‘] T3 81,25 m?
/” . T T T T T T T T T
ELZXEH‘ddH I S
N 4,50 m? =\ SO
~j e LERAEARAS RS 180
a4 E / - EEAN R R RE R 1 [z
h 8 5\ AR
140 Il z N L
olp< ! N
g 16,00 m? (B
A) 17 7
A 4 a
N
2 o
o ||| .0 12,50 m? 7,25 m? 3,75 m? 240
215 \\\ —— b 215
\ S| (B
//é] | N T4 100,25 m>
N | E
) 1Z] ZzZZzz7z7227;
2 2 2
13,25 m? 3,75 m 46,75 m 16,00 m
mCI .j‘n C———————
o | (R
[ AN | | %
7 ~a o
140 ! | 240
215 N 215
v 15,75 m? 10,50 m?
AR %
Sk
Sk Sk 5|2
14
15,75 m? 12,50 m? 16,00 m? 12,75 m?
7 8
/g
- &EIA
;. 7 4
e N N
PP: 83 x 21
15,75 m2 épv83x215n PP.83X215 4’50 m2 Pi _ 4’00 m2
Eli‘ €8 'dd i GLzxes d? m> \\
10,50 m2 - N N | 122 83x21§l
2 7,25 m?




PLAN R+6

140

215

140

215

140

215

140

215

12,75 m? 4,00 M2 36,75 m? 8,00 m?
7 [ g 4 260
,’/ = 215
| __ 2 I
/& T3 81,25 m?
)
ELZXEQ'ddH I /: : : : : : : : :
N 4,50 m? £ N\ 11”1”1*1”1”1*1”1*%*j
~ a A IS NI W W 180
| L s / - EIRS ry e e N P A 2110
BN < P AN
Lo 46,00 m? 7,25 m?
) 17 7
(I
N
. Q
.o 12,50 m? 7,25 m? 3,75 m? 240
\\\ — 215
\ s
//‘g] | N T4 100,25 m?
4 | E
) 1Z]] (Z2zZzzz227
3,75 m? 46,75 m? 16,00 m?2
l(’Cllflh Cg
| [
[ AN | | P4
/ ~a
7 240
SN 215
Y 15,75 m? 10,50 m?

140
180




	PLAN RdC
	PLAN R+1
	PLAN R+2
	ALEALE2011-13 _ 3. R+3
	ALEALE2011-13 _ 4. R+4
	ALEALE2011-13 _ 5. R+5
	ALEALE2011-13 _ 6. R+6

